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Opis: Predmetom	zákazky	je	zhotovenie	diela:	Obnova	historickej	časti	Kaštieľa	Lúčnica	–
Stavebné	práce.	Projektová	dokumentácia	je	spracovaná	tak,	že	ráta	s	tým,	že	budú
vykonané	Práce	statického	zabezpečenia	podľa	Stavebno-technickému	prieskumu	K.
Kyselovej	(10/2020):	Bezodkladne	je	potrebné:	Zabezpečiť	podkopané	základové	škáry.
Podstojkovať	plentu	n	oboch	stranách	nad	jamou	pod	pôvodným	krátkym	prístupovým
schodiskom.	Celoplošne	vydreviť	klenbu	prejazdu	s	použitím	rektifikačných	stojok,	ktoré
neskôr	umožnia	podvihnutie	klenby	do	pôvodného	tvaru	(cca	o	70	mm).	Zachovať	a
doplniť	podstojkovanie	plenty	v	suteréne	,	pri	pôvodnom	vstupe	pod	centrálnu	časť
objektu.	Počas	komplexnej	obnovy	je	potrebné:	Výmena	celých	prvkov	konštrukcie	krovu
alebo	ich	častí	–	prvky	so	stupňom	poškodenia	3	až	5.	Rozobratie	a	premurovanie	mrazom
poškodených	nadstrešných	častí	komínových	telies.	Odstránenie	železobetónového
prievlaku	pod	štítom	severného	krídla.	Prievlak	zvislo	rozrezať	na	kusy	s	dĺžkou	cca	1	m	a
pomocou	mechanizácie	stiahnuť	na	voľnú	plochu	mimo	objektu.	Plné	obnovenie
konštrukcie	krovu	vrátane	horizontálneho	stuženia	a	stuženia/zavetrenie	v	rovine	strechy.
Pridvihnutie,	odškárovanie,	vyklinovanie	a	preškárovanie	klenby	prejazdu.	Doplnenie	štítu
severného	krídla	(plná	pálená	tehla	na	vápennú	maltu)	vrátane	jeho	kotvenia	do
konštrukcie	krovu.	Výmena	a	obnova	funkcie	tiahiel	nad	klenbami	miestností	1.06	a	1.12.
Kompletné	odstránenie	cementovej	škrupiny	historických	murív	v	severnej	časti	suterénu.
Pre	všetky	murované	konštrukcie	–	rozobrať	a	premurovať	rozvoľnené	časti,	klenby	zhora
očistiť,	v	prípade	potreby	vyklinovať	klinmi	z	tvrdého	dreva	(dub,	agát)	a	hĺbkovo
preškárovať	vápennou	maltou.	Zvetranú	maltu	v	stenách	odstrániť,	steny	preškárovať.
2.6.	Podrobnejší	opis	predmetu	zákazky	je	uvedený	v	projektovej	dokumentácii	(ďalej	len
„PD“),	ktorá	je	v	prílohe	č.	1	súťažných	podkladov	v	príslušnej	stavebno-technickej
dokumentácii	a	vo	výkaze	výmer	.


